



## ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ DOTACE Z PROGRAMU

### Kotlíkové dotace v Libereckém kraji

Prioritní osa 2, Specifický cíl 2.1 v rámci Operačního programu Životní prostředí

Výzva č.: 2

#### Pokyny pro vyplnění žádosti:

1. Žadatel vyplňuje pouze bílá pole.
2. Žádost včetně jejích příloh je nutné vyplnit **STROJOPISEM, NIKOLIV RUČNĚ**, vyjma přílohy č. 7 „Doporučená Mikro energetická opatření“, která jako jediná může být vyplněna ručně. **RUČNĚ VYPLNĚNÁ ŽÁDOST BUDE VYŘAZENA!**

#### Zařazení žádosti do programu

1. Registrační číslo	
2. Kraj	Liberecký kraj
3. Název programu	Kotlíkové dotace v Libereckém kraji

#### Žadatel<sup>1</sup>

4. Titul	5. Jméno	6. Příjmení
7. Číslo OP	8. Datum narození	

<sup>1</sup> **Vlastník** rodinného domu; **spoluvlastník** rodinného domu, popř. vlastník bytové jednotky v rodinném domě, a to za předpokladu písemného souhlasu ostatních spoluvlastníků většinového podílu na předmětném rodinném domě. V případě vlastnictví rodinného domu/bytové jednotky v rámci **společného jmění manželů žádá pouze jeden z manželů** za předpokladu písemného souhlasu druhého z manželů a písemného souhlasu ostatních spoluvlastníků většinového podílu na předmětném rodinném domě.

#### Místo trvalého pobytu žadatele

9. Ulice	10. Číslo popisné	11. Číslo orientační
12. Obec	13. Část obce	14. PSČ

**Kontakt**

15a. Telefon na žadatele	16a. E-mail na žadatele
15b. Další kontakty - telefon	16b. Další kontakty – e-mail

**Kontaktní adresa (vyplňte pouze v případě, je-li odlišná od místa trvalého pobytu)**

17. Ulice	18. Číslo popisné	19. Číslo orientační
20. Obec	21. Část obce	22. PSČ

**Účel projektu**

23. Účel projektu	Snížení emisí z lokálního vytápění domácností podílejících se na expozici obyvatelstva nadlimitními koncentracemi znečišťujících látek.
-------------------	---

**Předmět žádosti o podporu**

24. Předmět žádosti o podporu			
Označení	Typ opatření (výdaje)	Předpokládaná cena (Kč s DPH)	Zatrhněte realizovaná opatření (výdaj)
<b>Výběr jednoho zdroje tepla, s předpokládanou cenou s DPH včetně případných nucených stavebních úprav!</b>			
A31	Kotel na <b>tuhá</b> paliva <sup>2,3,4</sup> s <b>ručním</b> přikládáním – <b>výhradně biomasa</b>		
A32	Kotel na <b>tuhá</b> paliva <sup>2,3</sup> s <b>automatickým</b> přikládáním – <b>výhradně biomasa</b>		
B	<b>Tepelné čerpadlo</b> <sup>2,3</sup>		
<b>Doplňkový výběr, s předpokládanou cenou s DPH vč. případných nucených stavebních úprav! Možno vybrat více variant stejně jako žádnou.</b>			
D	<b>Otopná soustava</b> <sup>3</sup>		
D1	<b>Akumulační nádoba</b> <sup>3,4</sup> (v případě kotle s ručním přikládáním o min. objemu 55l/kW)		
<b>Náklady vztahující se k energetické náročnosti budovy. Možno vybrat některou z možností nebo žádnou v případě předložení přílohy č. 9.</b>			
F	<b>Průkaz energetické náročnosti budovy</b> <sup>5</sup> „min. C“		
G	<b>Mikro energetické opatření</b> <sup>6</sup>		
G1	- Zateplení střechy nebo půdních prostor		

G2	- Zateplení stropu sklepních prostor nebo podlahy		
G3	- Dílčí zateplení dalších konstrukcí (např. severní fasáda apod.)		
G4	- Oprava fasády, např. prasklin a dalších poruch fasády – eliminace tepelných mostů		
G5	- Oddělení vytápěného prostoru „rodinného domu“ od venkovního (např. zádveří)		
G6	- Dílčí výměna oken		
G7	- Výměna vstupních a/nebo balkonových dveří		
G8	- Instalace těsnění oken a/nebo dveří a/nebo dodatečná montáž prahů vstupních dveří		
G9	- Výměna zasklení starších oken za izolační dvojskla nebo trojskla		
H	<b>Služby energetického specialisty (související s G)</b>		
<b>Celková předpokládaná výše projektu (Kč s DPH)</b>			

**Maximální výše způsobilých výdajů dílčího projektu fyzické osoby je stanovena ve výši 150.000,- Kč. Náklady na Mikro energetická opatření mohou tvořit max. 20.000,- Kč (z maximálně možných 150.000,- Kč)**

<sup>2</sup>Konkrétní uznatelný výrobek podporovaný z Kotlíkové dotace v Libereckém kraji je pouze ten, který je v den podání závěrečného vyúčtování projektu registrován v Seznamu výrobků a technologií v rámci Operačního programu Životní prostředí, Prioritní osy 2, Specifický cíl 2.1, který je veden na [www.opzp.cz](http://www.opzp.cz).

<sup>3</sup>Cena příslušného zdroje vytápění nebo otopné soustavy v sobě obsahuje veškeré stavební práce, dodávky a služby spojené s realizací, tj. uvedení zdroje do trvalého provozu, projektová dokumentace a další.

**Realizace „otopné soustavy“ zahrnuje výdaje spojené s realizací následujících aktivit:** podlahové vytápění, termoregulační ventily, rekonstrukce (výměna) rozvodů, otopná tělesa, jiné. „Otopná soustava“ nezahrnuje připojení nového zdroje vytápění na stávající otopnou soustavu – tyto výdaje jsou zahrnuty v položce „kotel/tepelné čerpadlo“.

<sup>4</sup>V případě kotlů s ručním přikládáním je vyžadováno současně užití akumulární nádoby o min. objemu 55 l/kW instalovaného výkonu kotle, včetně případného zásobníku teplé užitkové vody (bojleru), pokud je tímto kotlem ohříván. Pokud bude výrobcem kotle s automatickým přikládáním deklarována také možnost ručního přikládání, je nutno akumulární nádobu instalovat též.

<sup>5</sup>Průkaz energetické náročnosti budovy je způsobilým nákladem pouze tehdy, pokud slouží k prokázání, že budova vyhovuje požadavku vyhlášky č. 78/2013 Sb., o energetické náročnosti budov, tj. klasifikační třídy energetické náročnosti budovy minimálně „C“ pro ukazatel celkové dodané energie nebo celkové primární neobnovitelné energie, anebo průměrného součinitele prostupu tepla. Povinnou přílohou je, pouze pokud slouží k prokázání podmínek na min. energetickou náročnost.

<sup>6</sup>Dílčí projekty fyzických osob mohou být realizovány pouze v objektech, kde budou současně provedena alespoň minimální opatření vedoucí ke snížení energetické náročnosti objektu (Mikro energetická opatření). Tato povinnost se netýká budov, kde došlo ke snížení energetické náročnosti v minulosti (zateplení objektu, výměna oken apod.) na úroveň požadavku vyhlášky č. 78/2013 Sb., o energetické náročnosti budov, tj. klasifikační třídy energetické náročnosti budovy minimálně „C“, nebo je současně na realizaci opatření vedoucích ke snížení energetické náročnosti budovy žádáno v programu Nová zelená úsporám aktuální výzvy. **Postačí realizovat pouze jedno z Mikro energetických opatření z definovaného seznamu.** Jeho vhodnost musí být v rámci žádosti potvrzena energetickým specialistou definovaným zákonem č. 406/2000 Sb., o hospodaření s energií, v platném znění, dle přílohy č. 7.

## Odůvodnění žádosti

<b>25. Odůvodnění žádosti</b>	Z důvodů výměny zastaralého zdroje tepla za nový, pro zlepšení kvality ovzduší života v lidských sídlech.
-------------------------------	---

**Doba realizace**

26. Doba realizace	12 měsíců od podání kompletní žádosti
--------------------	---------------------------------------

**Účelové určení dotace (charakteristika původního zdroje vytápění)**

27. Popis stávajícího / původního kotle včetně přiložené fotodokumentace kotle na tuhá paliva v příloze žádosti (typové označení, příp. výkon kotle, způsob přikládání, otop) <sup>7</sup>			
Typové označení kotle (Výrobní číslo)		Jmenovitý tepelný výkon kotle (kW)	
Konstrukce kotle	Prohořivací (převážně litinové)		
	Odhořivací (převážně ocelové)		
	Zplynovací		
Je stávající / původní kotel na tuhá paliva hlavním zdrojem vytápění?		ANO	NE
Druh používaného paliva, resp. paliv	Odhad podílu jednotlivých paliv a zdrojů energie na pokrytí tepelné potřeby budovy (v %, součet podílů musí dát 100 %), včetně ostatních zdrojů, např. elektrokotle, plynové kotle, el. přímotopy <sup>8</sup>		
Dřevo (v %)		%	
Černé uhlí (v %)		%	
Hnědé uhlí (v %)		%	
Zemní plyn (v %)		%	
Elektřina (v %)		%	
Jiný zdroj (v %)		%	

<sup>7</sup>Vyplněním této tabulky žadatel **čestně prohlašuje**, že výše uvedený kotel na tuhá paliva může/mohl plnit funkci hlavního zdroje vytápění a že je/byl prokazatelně v provozu. Zároveň nebyl kotel na tuhá paliva podpořen nejdříve od 01. 01. 2009 z programu Zelená úsporám, Nová zelená úsporám nebo ze společných programů na podporu výměny kotle (kraje a MŽP).

<sup>8</sup>Uvedené informace slouží výhradně k vyhodnocení efektů programu a nemají vliv na přijetí či nepřijetí žádosti, pokud je splněna podmínka, že nahrazovaný kotel na tuhá paliva může sloužit jako hlavní zdroj vytápění.

**Místo realizace<sup>9</sup> (identifikace rodinného domu/bytové jednotky, kde bude realizována výměna kotle)**

28. Ulice	29. Číslo popisné	30. Číslo orientační
31. Obec	32. Část obce	33. PSČ
34. Počet bytových jednotek		35. Číslo listu vlastnictví nemovitosti
36. Číslo parcely zastavěné nemovitosti		37. Katastrální území

<sup>9</sup>Místem realizace pro účely programu Kotlíkové dotace v Libereckém kraji se rozumí: stavba pro bydlení, ve které dle § 2, vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, ve znění pozdějších předpisů **více než polovina podlahové plochy odpovídá požadavku na trvalé rodinné bydlení a je k tomuto účelu určena, v níž jsou nejvýše tři samostatné byty a má nejvýše dvě nadzemní a jedno podzemní podlaží a podkroví. Za „rodinný dům“ je pro specifický cíl 2.1 považován také bytový dům, v něm jsou nejvíce tři samostatné byty a obytná část zemědělské usedlosti (statku), která splňuje definici pro byt.** Ostatní stavby určené např. pro rodinnou rekreaci nebo pro krátkodobé ubytování (hotel, penzion apod.) se pro účely této výzvy pro specifický cíl 2.1 za „rodinný dům“ nepovažují, a to ani v případě, že zde má konečný uživatel (fyzická osoba) trvalé bydliště.

**Seznam požadovaných dokumentů předložených společně se žádostí:**

povinnost doložení	Číslo a název přílohy	označte, když je doložena
POVINNÉ	<b>Př. č. 1: Fotodokumentace stávajícího / původního kotle na tuhá paliva</b> v tištěné podobě, zejména zapojení původního kotle na otopnou soustavu, komínové těleso, označení kotle od výrobce (značka, typ, výrobní číslo).	
POVINNÉ při realizaci Mikro energ. opatření	<b>Př. č. 2: Fotodokumentace stávajícího / původního stavu místa, kde dojde k realizaci Mikro energetického opatření</b> v tištěné podobě.	
POVINNÁ, POKUD EXISTUJE VÍCE VLASTNÍKŮ DOMU/BYTOVÉ JEDNOTKY/MAJITEL POZEMKU JE ODLIŠNÝ (doložte dle relevantnosti)	<b>Př. č. 3: Spoluvlastník rodinného domu</b> - písemný souhlas spoluvlastníků většinového podílu k nákupu, instalaci a provozování nového kotle v rodinném domě, a to v případě více spoluvlastníků rodinného domu - originál.	
	<b>Př. č. 4: Spoluvlastník bytové jednotky</b> - písemný souhlas spoluvlastníků většinového podílu k bytové jednotce a rovněž k rodinnému domu k nákupu, instalaci a provozování nového kotle v rodinném domě, a to v případě více spoluvlastníků bytové jednotky - originál.	
	<b>Př. č. 5: Spoluvlastník v rámci společného jmění manželů (SJM)</b> - písemný souhlas druhého z manželů v případě vlastnictví rodinného domu/bytové jednotky nebo podílu na nich v rámci společného jmění manželů - originál.	
	<b>Př. č. 6: Spoluvlastník pozemku</b> - písemný souhlas vlastníka pozemku v případě, kdy vlastník nemovitosti je odlišný od vlastníka pozemku, na němž se rodinný či bytový dům nachází - originál.	
POVINNÁ (jedna příloha z uvedeného je vždy povinná)	<b>Př. č. 7: Originál formuláře „Doporučená Mikro energetická opatření“</b> – potvrzený energetickým specialistou včetně uvedení zdůvodnění vybraného opatření. Povinnou přílohou je pouze v případě realizace Mikro energetických opatření.	
	<b>Př. č. 8: Originál nebo ověřená kopie průkazu energetické náročnosti budovy (PENB)</b> – zpracovaný dle vyhlášky č. 78/2013 Sb., o energetické náročnosti budovy. Prostřednictvím PENB musí být prokázáno splnění požadavku na klasifikační třídu energetické náročnosti budovy min. „C“ pro ukazatel celkové dodané energie nebo celkové primární neobnovitelné energie, anebo průměrného součinitele prostupu tepla. Povinnou přílohou je pouze v případě, pokud slouží k prokázání podmínek na min. energetickou náročnost.	
	<b>Př. č. 9: Kopie žádosti v rámci aktuální výzvy z programu Nová zelená úsporám</b> , prokazující zahájení kroků vedoucích ke snížení energetické náročnosti budovy. Povinnou přílohou je pouze v případě, pokud nebude realizována Mikro energetická opatření dle přílohy č. 7 a ani nebude dokládána energetická náročnost budovy dle přílohy č. 8.	

**Čestně svým podpisem prohlašuji, že:**

- a) nemám neuhrazené závazky po lhůtě splatnosti vůči poskytovateli, orgánům veřejné správy ČR, zdravotním pojišťovnám, finančním institucím, Evropské unii nebo některého z jejích členských států a orgánům, které poskytují finanční prostředky na projekty spolufinancované z rozpočtu EU;

- b) vůči mně, příp. vůči mému majetku není navrhováno nebo vedeno řízení o výkonu soudního či správního rozhodnutí nebo navrhována či prováděna exekuce;
- c) dále svým podpisem stvrzuji, že k datu podání žádosti nedochází k převodu nebo přechodu práv k rodinnému domu/bytovému domu;
- d) žádost o poskytnutí kotlíkové dotace podávám jako fyzická osoba, mimo rámec jakékoliv podnikatelské činnosti a mimo rámec této činnosti bude projekt realizován.

**Prohlášení ke zpracování osobních údajů:**

Souhlasím se zpracováním osobních údajů obsažených v této žádosti ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, za účelem tohoto dotačního programu. Tento souhlas uděluji poskytovateli dotace, Libereckému kraji, pro všechny údaje obsažené v tomto prohlášení, a to po celou dobu realizace, udržitelnosti a archivace projektu. Zároveň jsem si vědom/a svých práv podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Všechny uvedené údaje jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně.

<b>V</b>	<b>Dne</b>
<b>Vlastnoruční podpis žadatele</b>	